

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЫПУСК № 154
(2208)

Серия

«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья А. Иванова «Пригожин “с глубочайшим неуважением” относится к лидеру ЛДПР, видному депутату Слуцкому», опубликованная на сайте газеты «Завтра», 7 декабря 2022 года. URL: https://zavtra.ru/events/prigozhin_s_glubochajshim_neuvazheniem_otnositsya_k_lideru_ldpr_vidnomu_deputatu_slutckomu

Вологда
декабрь 2022

Пригожин «с глубочайшим неуважением» относится к лидеру ЛДПР, видному депутату Слуцкому

Занятно вышло.

Председатель Либерально-демократической партии России, руководитель фракции ЛДПР в Госдуме РФ и председатель Комитета ГД по международным делам, председатель правления Международного общественного фонда «Российский фонд мира», президент факультета мировой политики МГУ имени М. В. Ломоносова, доктор экономических наук **Леонид Слуцкий** направил письмо Герою России, Герою ДНР и Герою ЛНР, основателю ЧВК «Вагнер», руководителю компании «Конкорд» **Евгению Пригожину**.

«Уважаемый Евгений Викторович! Приглашаю Вас посетить торжественную часть Всероссийского Слёта ЛДПР, который пройдет в Колонном Зале Дома Союзов 12 декабря, в день 33-летия партии. В последние месяцы Вы неоднократно обращали свое внимание на ЛДПР. Убежден, что Вам будет интересно посмотреть, как устроена наша организация изнутри, познакомиться с депутатами и активистами, которые организуют гуманитарные конвои для Донбасса и закупают амуницию для бойцов, в том числе, и ЧВК «Вагнер», а также поднять бокал в память об основателе и первом председателе ЛДПР Владимире Жириновском. Начало праздника в 09:00», – говорится в письме.

«На большие, значимые события мы приглашаем известных людей, с которыми партия поддерживает связь. Евгений Викторович – один из таких людей. <...> Это большое партийное событие, на котором могут быть обозначены важные идеологические вещи. Там будут делегаты со всей страны. То есть для нас это одновременно и торжество, и важное стратегическое мероприятие», – рассказали порталу 47news в офисе ЛДПР.

Мотивы элдэпээровцев очевидны. Захотели использовать стремительно нарастающий политический вес Пригожина, «прислониться» к столь знаковой фигуре.



Но в результате – громкий облом, эпик фейл для вальяжно-пафосного Слуцкого и его партии.

Евгений Пригожин: «Ввиду отсутствия времени и устойчивой связи, подробно отвечаю на приглашение Л. Э. Слуцкого через некоторое время, но заранее хочу сообщить, что отношусь к нему с глу-

бочайшим неуважением. Ранее длительно общался со Слуцким и знаю его исключительно с плохой стороны. Подробный ответ дам спустя некоторое время».

Евгений Пригожин, чуть позднее, развернуто: «Поскольку Слуцкий опубликовал приглашение на праздник ЛДПР то я, к сожалению, вынужден ответить также публично. Первое, никаких обращений в адрес ЛДПР я за последнее длительное время не делал, кроме предложения всем депутатам всех партий пойти на фронт воевать. Поэтому те, кто воспользовался моим предложением, могут встретить меня на фронте, а не в Колонном Зале Дома Союзов. Второе, ЧВК «Вагнер» ни от кого никогда не получала никакой помощи в виде амуниции, квадрокоптеров, средств военной защиты и любой другой. Это строжайше запрещено. Всю необходимую военно-техническую помощь ЧВК «Вагнер» получает в установленном порядке. Если кто-то из бойцов ЧВК «Вагнер» или людей, называющих себя сотрудниками ЧВК «Вагнер» безосновательно получал такую помощь, прошу немедленно сообщить мне. Мы будем разбираться самым строжайшим образом. Возможно, вы имеете дело с мошенниками. Пользуясь случаем, еще раз хочу повторить: ЧВК «Вагнер» ни в чем не нуждается. Хотите помочь СВО – направьте помощь добровольческим подразделением ДНР, ЛНР или ополченцам. Третье, как я уже сказал в предыдущем заявлении, я отношусь к Слуцкому с неуважением. Неоднократно встречался с ним лично в прошлой жизни и не могу вспомнить его выдающихся организаторских, деловых качеств, а также примеров его порядочности. Также я не помню примеров, когда Слуцкий помог мне или моим коллегам, будучи главой комитета Госдумы по международным делам. В том числе с освобождением Максима Шугалея из плена в ливийской тюрьме. Или помог во время обвинения ЧВК «Вагнер» в терроризме и при шумихе, связанной с вмешательством «Фабрики троллей» в американские выборы различных лет. Честно говоря, я к нему с этими вопросами, по моему, не обращался, по той причине, что был не в курсе, что Слуцкий занимается еще и международными делами, помимо тех шалостей, о которых писали СМИ. В четвертых, всех членов ЛДПР я, безусловно, поздравляю с праздником. Особенно тех, кто сейчас на фронте. Хочу также сказать слова в знак уважения памяти Владимира Вольфовича Жириновского. Думаю, что сейчас не то время, когда нужно поднимать бокалы. Пятое, не я начал этот разговор, но надеюсь, больше не буду получать приглашения на праздники. А на похороны я и так достаточно часто езжу. Шестое. Постараюсь сформулировать деликатно: “Каким надо быть законченным, чтобы пригласить меня в Колонный Зал, зная, что я на 100% пошлю вас... к посольскому выходу”».

Макнул в грязь смачно. Послал так послал.

А дальнейшие элдэпээровские телодвижения лишь добавили штришков к общей картине.

В пресс-службе думской фракции ЛДПР обиженно протянули (комментарий для РИА Новости), что им «непонятна публичная реакция Евгения Пригожина», и что «руководство ЛДПР не настаивает на его визите на слет ЛДПР». Дескать, «там и так будет много почетных и уважаемых гостей». Правда, имена «почетных и уважаемых» не назвали.

Вскоре оскорбленный Леонид Слуцкий сообщил ТАСС: «Официально заявляю об аннуляции приглашения Евгению Викторовичу Пригожину на открытие слета партии ЛДПР». По словам Леонида Эдуардовича, «было бы крайне странно видеть его (Пригожина – Прим.) гостем партийного слета».

И совсем смешное напоследок. «Лично я ничего подобного не подписывал. В центральном аппарате будет проведено внутреннее расследование, как вообще Евгений Пригожин оказался в списке приглашенных», – объявил г-н Слуцкий.

Алексей Иванов